1.- Un refrigerador de Carnot funciona con 18 moles de un gas ideal
monoatomico, realizando ciclos de 2 s. Las temperaturas de los focos son 450
Ky 150 Ky consume una potencia de 60 kW.

a) Dibuja el ciclo en un diagrama p - V especificando las transformaciones
gue lo componen. Calcula la eficiencia.

b) Calcula el calor intercambiado en cada etapa y la relacion entre los
volumenes en la compresion isoterma.

c) Calcula la variacion de entropia del gas en cada transformacion y en el
ciclo. Calcula la variacion de entropia del Universo.

d) Sabiendo que después de la expansion isoterma el volumen del gas es
V3 = 0.5 m?, calcula la presion y el volumen después de la compresion
adiabatica.

a) P
—>— adiabatica

1 - 2: expansion
3 - 4: compresion

isoterma

2 - 3: expansion (T,)
4 - 1: compresion (T,)
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P=60kW t=2s n=18
sz W=Pt=-12010"J trabajo consumido
t
E—QZ—OSQ—lbb'd 2=3
C_\W = 0, , = calor absorbido en 2 -
Q,=610" J

W=0+0Q, O =calorcedidoen4 -1
0, =-12010°-6 10* =-18 10" J
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d)

AS,, =AS,, =0 adiabaticas reversibles

4
AS,, = % = 610 =400J/K
? AS. ., =0 funcion de estado

0 -18 10*
AS, === =—400J/K

1 450
AS opio = 9 =—400J /K

L TE
AS}ococahenre = ‘Ql‘ = 400 J / K
I

AS =A +AS +AS =0 2° Principio (ciclo reversible)

universo ciclo focofrio Sfococaliente

V,=05m’ T,=T,=150 K 7y=1.67 (monoatémico)
Compresion adiabatica (3-4) 7,=7,=450K
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AR A V4={ 3T3 ]V =0.097 m’
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Gas ideal pV =nRT
_nRT,

P, =6.9 10° Pa
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